

前天半夜这场暴雨大风

哈尔滨市城区百余树木倒伏



24小时待命 连夜抢险

生活报讯(记者李丹)13日夜间到14日凌晨,哈尔滨市突降大雨,出现树木倒伏的情况后,哈尔滨市园林局工作人员第一时间赶到现场处理险情,为市民创造安全的出行环境。

道外区 24小时待命抢险

记者从道外区园林局获悉,近日以来,哈市多强对流恶劣天气,道外区园林局迅速启动应急抢险快速反应机制。13日夜间,道外区园林局对辖区进行巡视,园林110举报电话和对讲机工作电话24小时开机待命,园林专业队伍迅速对友谊东路,宏伟路等街道出现倒伏的树木进行短截,将树干运走。截至目前,全区共清理倒伏树木12株,出动车辆15余车次,出动管理员和园林队伍105余人次,折枝179处,砸车4件。

平房区 地面空中配合作业

13日午夜,平房区园林部门积极应对恶劣天气,各一体化作业单位接到指令立即行动,共出动人员90余人,高空车2台、工程车等5台,对滨河大道街,南岗区及时处理折枝砸车。倒伏树木阻碍交通等情况先行拆解救援、畅通道路,再清除断挂枝、落地枝,消除安全隐患。“我们从早上六点多开始,到现在下午一点多了,都是连续作业。”此外,园林工人还需对树池里的土壤进行平整,待来年开春时补植。

哈市城管局园林部门相关负责人介绍,为应对暴风雨,全市园林部门共出动人员881人,高空车、铲车、工程车等124台次。根据不完全统计,此次暴风雨中,发生树木倒伏和折枝的街路,主要集中在道里区群力第五大道、爱建南路、建国街,道外区友谊东路、天恒大街、长江路,南岗区学府四道街、国庆街,香坊区进乡街、中山路,松北区江湾路、天祥街,中源大道,平房区黄海一路以及呼兰区南大街等街路。



公共街路 行道树砸车怎么办? 快拨打12345投诉

生活报讯(记者李丹)14日,记者从哈尔滨市园林部门了解到,哈尔滨市1000条公共街路上的行道树目前都有保险,如遇树木折枝、倒伏出现伤人、损车现象,可拨打12345投诉,出现车损的车主需等园林部门人员到场,切勿自行处置现场。

这种树木保险是“树木第三者责任险”——行道树一旦发生折枝、倒伏伤人、砸车,其投保的保险公司就会像车险现场一样,处理大树折枝、倒伏出险现场。

公共街路行道树砸车了怎么办? 第一步:车主先自行拍照并保护现场,切勿自行处理。

第二步:拨打12345报知砸车发生的具体地点,等待各区园林部门管理员到现场处理。

第三步:按照保险公司理赔员的提示进行定损,到选定的4s店或者修车厂修车,并保存好发票,等待园林部门、保险公司报损。

遇强降雨天气 哈市消防员提醒: 不要靠围墙 和建筑物行走

生活报讯(记者黄迎峰)14日凌晨,哈市消防救援支队119指挥中心先后接到数起报警电话,调派救援力量赶赴现场进行救援。

14日1时24分,东安街消防救援站接到指挥中心命令,中央大街与十二道街交口发生大树折断挡住车道。现场,大树倒伏至车行道上,消防员利用消防车拖拽和机动链锯等组合破拆工具,对倒伏树木进行清理。1时30分,安隆街消防救援站接到指挥中心命令,道里区上实路与爱建南路交口处,树木被风吹倒在了一辆黑色轿车的前机盖上,车内无人员被困。1时37分消防员到达现场,利用机动链锯和破拆斧对倒伏树木进行拆解。

遇强降雨天气,哈市消防救援支队提醒:

- 1.出门时,应关好家中和办公场所的门窗,关闭好电器,最好切断电源。
- 2.请将阳台上摆放的物品和室外晾晒的衣物及时收回,以免被风吹落砸伤他人。
- 3.尽量不要靠围墙和建筑物行走,防止建筑倒塌、高空坠物等危险。
- 4.雨天路滑,注意车辆行驶安全,控制车速防止追尾等事故的发生。
- 5.暴雨天气出行,应注意观察,绕开有水流湍急的地方,防止跌入下水道。不要在深水区域逗留。

洗刷刷 街路恢复整洁

生活报讯(记者李丹)14日,受风雨天气影响,哈市道外区部分主、次干道出现折枝落叶、泥沙堆积情况,道外区城管局第一时间组织环卫作业部门,全力恢复城区环境整洁有序。

凌晨4时,道外城管局集中对暴风雨过后产生的生活垃圾、树叶、断枝、杂物、污泥、路面积水等及时进行清扫、收集,调集各类环卫作业、运输车辆,增加垃圾收运频次。指派专人,对道路护栏、垃圾箱、公交站牌、景观小品等“城市家具”进行全面擦拭。共出动各类作业车辆80余台次,环卫职工1200余人。截至目前,道外区各主次街路的卫生环境已完全恢复。

梦栖高原,心泊夏都

南航新开哈尔滨-西宁-哈尔滨航线,CZ5903/4,去程16:55起飞,回程21:35起飞,南方航空目前在黑龙江省每天都有飞往西宁航班的航空公司,今年盛夏,南航带您重返“丝绸之路”,领略一路一路的“新丝路”。消夏胜地-青海西宁,南航与您一路同行。

公告声明

电话13796106320

公告

迟晓辉,预定房号5-2-701;陈绍辉,预定房号5-2-702;曹佳,预定房号5-3-101;曹佳,预定房号5-3-701;曹佳,预定房号5-4-102;曹佳,预定房号5-4-701;王立国,预定房号16-1-101;王金锁,预定房号16-3-601;王金锁,预定房号7-4-202;佟俊民,预定房号5-1-302;田泽祥,预定房号16-2-402;就你们购买哈尔滨宝力通市场开发有限公司紫荆名都三期住宅与我司签署《销售预订单》并支付了购房定金。请您于本公告见报之日起6日内来我司签订购房合同。逾期不签订的,我公司将依据《销售预订单》相关规定及法律规定另行销售该住宅,已付定金不予退还。特此公告。

哈尔滨宝力通市场开发有限公司 2021年7月15日

公告

李颖,预定房号6-1-101;李颖,预定房号7-1-101;李颖,预定房号7-4-701;花宋丽,预定房号16-4-101;花守艳,预定房号5-1-702;胡德清,预定房号5-1-101;邓浩森,预定房号2-2-402;刘淑芬,预定房号16-2-102;刘淑芬,预定房号7-1-201;刘守平,预定房号16-3-101;刘金香,预定房号5-2-302;就你们购买哈尔滨宝力通市场开发有限公司紫荆名都三期住宅与我司签署《销售预订单》并支付了购房定金。请您于本公告见报之日起6日内来我司签订购房合同。逾期不签订的,我公司将依据《销售预订单》相关规定及法律规定另行销售该住宅,已付定金不予退还。特此公告。

哈尔滨宝力通市场开发有限公司 2021年7月15日

公告

孙学忠,预定房号2-2-701;孙静,预定房号11-4-2301;苏金豹,预定房号5-2-301;商旭,预定房号7-4-302;商旭,预定房号7-4-102;商旭,预定房号6-4-502;彭威威,预定房号10-2-701;马俊伟,预定房号9-2-701;林峰峰,预定房号5-3-301;林菲,预定房号6-1-102;李华堂,预定房号6-2-102;就你们购买哈尔滨宝力通市场开发有限公司紫荆名都三期住宅与我司签署《销售预订单》并支付了购房定金。请您于本公告见报之日起6日内来我司签订购房合同。逾期不签订的,我公司将依据《销售预订单》相关规定及法律规定另行销售该住宅,已付定金不予退还。特此公告。

哈尔滨宝力通市场开发有限公司 2021年7月15日

声明

本人祁淑芝,身份证号230105196201023426,在香坊区林机路有住房一处于2020年11月27日搬迁,搬迁验收房屋号:A2-92,本人承诺此房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任,如有异议,请自本报声明报联系本人,联系电话:13946175426。

声明人:祁淑芝

公告

通知哈尔滨康信实业发展有限公司(统一社会信用代码:91230199128085824Y)所有股东于2021年7月30日上午9点在哈尔滨市南岗区民益街24号召开股东会,决议公司解散、清算、注销事宜。联系人:田耕,电话:15004668731。

哈尔滨康信实业发展有限公司 2021年7月15日

生活报中缝房产公示类广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登电话:84681180 特别提示

生活报中缝房产公示类广告 仅在道里区地段街1号报社阳光大厅受理,只收取登报备案手续复印件,原件由房主自己保存。当天办理,次日见报。登报请通过正规渠道办理,避免经济损失!

《交警查扣车辆未在指定地点 8个月后才找到》后续

车辆被救援公司截留? 车主有疑问

生活报讯(记者赵政府)生活报14日刊发了《救援公司未将交警查扣车辆送至指定地点 8个月后才找到》的报道引起关注。同时,车主辛先生也提出了几个疑问。

为何没保管好车辆?

“我认为,交警扣的车不会损坏。”辛先生说,没想到车的两个后视镜丢一个坏一个,车身多处划痕,发动机盖上也还有坑,驾驶室内部还有进水的痕迹。根据《道路交通安全法》规定,公安机关交通管理部门对被扣留的车辆应当妥善保管,不得使用。《道路交通事故处理程序规定》,扣留的车辆及机动车行驶证应当妥善保管。

临时工为啥能决定车停哪儿?

按照规定,暂扣车辆应该停在交警部门指定的停车场,然而辛先生的这辆车,没在正规停车场找到,反而出现在救援公司的后院。辛先生对于

为何8个月无人问津?

辛先生认为,这个案件从开始到最终没有实现闭环管理。在辛先生看来,如果交警开具了强制措施凭证,且按照《道路交通安全法》,交通警察应当在二十四小时内将道路交通安全违法

救援公司“临时工停放”的言辞提出质疑,他认为查扣的车辆停放在哪里,应该由交警说了算,一个临时工不能决定停在哪里。

行为处理通知书(一式二联)存档联交所属公安机关交通管理部门处理,停车场也有车辆进场信息。但是,事实上却没有实现闭环,这也是车辆找不到、被损坏,甚至8个月无人问津的一个主要原因。

101路车乘客突发心脏病 驾驶员5分钟及时送医

生活报讯(王浩 记者罗德谦 史天一)13日下午,哈市一辆101路公交车上,一名乘客突发心脏病,驾驶员将车直接开往医院。目前,发病乘客已无大碍。家属与本报记者联系,希望通过媒体表扬这位驾驶员。

14日,记者从哈市公交公司了解到,13日15时30分许,第五运营分公

司101车队驾驶员薄君,驾驶黑A08275D号车行驶至乐松广场附近时,车内乘客51岁的邓女士突发心脏病。驾驶员及时与家属取得联系,家属要求将患者送往汽轮机医院。车内乘客均表示理解,纷纷换乘后车。薄君及时把患者送到汽轮机医院。经救治后,患者已无大碍。

14日下午,记者向驾驶员薄君了解到,“当天车行驶到亚麻厂站附近时,有个乘客说犯病了,附近乘客给吃了救心丸。后来到了乐松时,我再询问这名乘客她在哪下车,看她好像没有见好,赶紧联系家属,然后确认后送去医院。”由于公交车时速不能超过40公里,他特地跟领导联系,解除限速。“从再次确认病

情严重,骑车到医院,一共用了5、6分钟。把大姐送到急诊室挂号,交了挂号费。后来家属就来了,我们队长也来了。”

记者辗转联系到当事人邓女士,目前邓女士的恢复状况良好,她说:“真心感谢车上的所有乘客和驾驶员,没有他们可能就没有现在的我。”

盛夏深处·在黑龙江凤凰山自度清凉



过了小暑,就进入了盛夏,盛夏是一年中最热的气候,俗语有“上蒸下煮”的说法。盛夏,着一身轻装,或超脱素雅,或鲜衣怒马,走进黑龙江凤凰山的大峡谷,感受与这盛夏截然相反的清凉。捡一棵峡谷内的小草,摘一朵小径上的鲜艳小花,迈过小河,登上高峰,在骄阳和微风下鸟瞰风景;黑龙江瀑也不是那么高不可攀了,凤尾瀑布群也宛如顽皮的仙子向山下蹦跳而去。这一切,以美好的样子走进视

线。那些风起,雨落,花开,花谢,于人们来说,都是一种自然而然的美。

星光下,把酒临风,欢声笑语,即使时光匆匆,我依然听到了生命里美好的回声。

走在凤凰山颠的空中花园,远山近川都是苍翠的模样,高山岳桦与偃松都静谧的站立,把那些美丽的情愫装进岁月的行囊里,把真真的絮语藏进记忆的怀抱。高山石海上我们抱着七月的明媚阳光,续写蒹葭苍苍里执手的歌谣,聆听烟雨蒙蒙里厮守的童话。高山湿地边以一颗飘逸的心,用一双清纯的眼,看红山山水,品素净时光。

在这盛夏里,与黑龙江凤凰山来一场不期而遇的相逢,于盛夏深处,自度一杯静谧,纵使外面热浪滔天又何妨,遇见的都是风景。



黑龙江凤凰山·盛夏避暑地



咨询电话:400 600 8182 网站:fenghuangshan.cc 公众号:黑龙江凤凰山 景区抖音:32120092(黑龙江凤凰山)